

Итоги 54-й сессии: доходы, инвестиции, жилье

На 54 сессии Законодательного Собрания Иркутской области 20 марта 2013 года депутаты рассмотрели 43 вопроса, приняли 16 законов.

Важнейшими решениями сессии стали изменения в закон одоходах депутатов Законодательного Собрания, а также проект закона, касающийся доходов лиц, замещающих государственные должности.

– Таким образом, продолжается работа по освобождению социально-экономического пространства от коррупции. Это было заложено в послании президента Федеральному Собранию РФ. Все чиновники – от федерального центра до сельских поселений будут теперь в этом направлении работать, – прокомментировала законопроекты спикер ЗС Людмила Берлина.

Другой важный блок прошедшей сессии – рассмотрение законопроектов «Об инвестиционном фонде» и «О порядке предоставления государственных гарантий Иркутской области», направленных на развитие государственно-частного партнерства в регионе.

По словам вице-спикера областного парламента Геннадия Истомина, за последние четыре года доходы областного бюджета выросли почти в два раза – с 55 до 100 млрд рублей. Истомин отметил, что с правительством области уже достигнута договоренность о том, что размер инвестиционного фонда составит порядка 3,7 млрд рублей.

Предполагается, что на каждый рубль государственных денег будет приходиться от пяти рублей из внебюджетных источников, а федеральный инвестиционный фонд выделяет субсидии при условии софинансирования 50% на 50%.

В рамках второго чтения документа были готовы все проекты постановлений правительства области. То есть – как только губернатор Сергей Ероценко подпишет законопроект, начнется его реализация закона.

Людмила Берлина вставила свои пять копеек и отметила, что тема инвестиций особенно актуальна, ведь 2013 год был объявлен Годом инвестиций и инноваций.

Сейчас ресурсы федерального инвестиционного фонда используется **лишь на 1,6%**.

Депутаты продолжают работу над проектом закона о правилах формирования списков граждан, имеющих право на приобретение жилья экономкласса, построенного на землях федерального фонда содействия развитию жилищного строительства.

Проектом областного закона предлагается установить, что в первую очередь жилье будут получать переселенцы из ветхого и аварийного жилья, во вторую – стоящие на учете в качестве нуждающихся в жилье по договорам социального найма, в третью – многодетные семьи, в четвертую – молодые семьи, имеющие одного ребенка и более и в пятую очередь жилье будут получать остальные, имеющие на это право.

Стоимость жилья, построенного на федеральных землях, будет ниже рыночной и составит порядка **23-25 тыс. рублей за кв.м**, цена может быть еще ниже, если земельный участок будет обеспечен инженерной инфраструктурой. Сейчас в Иркутской области **320 гектаров земли** федерального фонда.

Также был принят ряд законопроектов социальной направленности. В окончательном чтении депутаты приняли проект закона «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О ежемесячной денежной выплате неработающим пенсионерам в Иркутской области». Поправки вносятся с учетом интересов населения области и расширяют круг пенсионеров, имеющих право на получение ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) из областного бюджета при наличии страхового стажа.

Парламентарии поддержали изменения в закон «О профилактике наркомании и токсикомании в Иркутской области». Министр по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области Игорь Иванов проявил недюжинную законотворческую смекалку и заменил в рассматриваемом законе слова «наркологический пост» на «наркопост – пост здоровья». Министр сообщил, что на сегодня в муниципальных образованиях Приангарья действуют более 700 «постов здоровья».

Следующая сессия Законодательного Собрания Иркутской области пройдет 17 апреля 2013 года. Главным вопросом станет внесение изменений в бюджет Иркутской области.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 17168 22.03.2013, 14:33 📌 1828

URL: <https://babr24.com/?ADE=113371> Bytes: 3969 / 3851 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1508** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)